

PRESSEINFORMATION

"Couponpreneure" starten XING Aktion

Heidelberg, 28. Oktober 2013 – Über das Internet verbinden die Gründer Unternehmen mit Hilfe von Vorteilsangeboten.

Business Coupon: Dahinter steckt mehr als nur das allgemein bekannte Group-Shopping Modell. Business Coupon identifiziert, verhandelt und stellt Vorteilsangebote für Unternehmen, Gründer und Selbstständige zur Verfügung. So lässt sich effizient beim Kauf von unternehmensrelevanten Produkten und Dienstleistungen sparen. Business Coupon versteht sich als Kontaktanbahner zwischen Unternehmen, die nachhaltig, langfristig und erfolgreich miteinander arbeiten wollen. Diesen Mehrwert will Business Coupon schaffen indem die Betreiber attraktive Business-Angebote online stellen und den Kauf ohne Zugangsbeschränkung möglich machen. Mit einer Aktion auf XING geht Business Coupon nun den nächsten logischen Schritt und arbeitet mit XING im Bereich der Vorteilsangebote zusammen.



XING Aktion gemeinsam mit dem Schlemmerblock 2014 und BUSINESS COUPON

"Das professionelle Netzwerk passt hervorragende zum professionellen Business-Couponing Portal", so Christopher Bär, Online-Marketing Spezialist bei Business Coupon. "Die Zusammenarbeit klappt hervorragend", so Bär weiter. Innerhalb von wenigen Tagen wurden so hunderte Bestellungen des neuen Schlemmerblocks 2014 - nicht an den Mann - sondern an die Firma gebracht. Dieses Beispiel der Kollaboration zwischen einem Start-up und einem etablierten Unternehmen kann sich sehen lassen und ist lebendiger Beweis dafür, dass sich auch der Business-to-Business Bereich immer mehr innovativen und neuen Marketing- und Vertriebskanälen öffnet. Die Aktion der beiden Business-Player ist für jedermann unter https://www.business-coupon.de/xing einsehbar.



ÜBER BUSINESS COUPON

Die Business Coupon BC GmbH ist ein Unternehmen aus Heidelberg und bietet businessrelevante Vorteilsgutscheine für Unternehmen an. Durch Business Coupon stehen dem Business-to-Business-Bereich und gerade kleinen und mittelständischen Unternehmen sowohl attraktive Rabatte als auch ein kostentransparenter und innovativer Marketing- und Vertriebskanal zur Verfügung.

PRESSEMATERIAL

Material wie Bilder und Logos finden Sie unter: http://www.business-coupon.de/presse

PRESSEKONTAKT

Jonathan Kirsch

- Gründer -

Business Coupon BC GmbH Bergheimer Straße 147 69115 Heidelberg

Telefon: 06221 392 81 - 0 Telefax: 06221 392 81 - 99

E-Mail: kirsch@business-coupon.de

XING: https://www.xing.com/profile/Jonathan_Kirsch

Twitter: https://twitter.com/business_coupon